



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

АППАРАТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Государственно-правовое управление

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

**по протесту прокурора Пермского края от 27.11.2013 № 7-51-48-2013
на Закон Пермского края от 30.08.2010 № 666-ПК «О должностных лицах,
которые вправе составлять протоколы, и уполномоченном органе,
который вправе рассматривать дела об административных
правонарушениях в области финансов»**

25.12.2013

№ 363-ЗКЛ

В своем протесте прокурор предлагает признать утратившим силу Закон Пермского края от 30.08.2010 № 666-ПК «О должностных лицах, которые вправе составлять протоколы, и уполномоченном органе, который вправе рассматривать дела об административных правонарушениях в области финансов» в связи с изменением федерального законодательства.

По существу протеста отмечаем следующее.

Оспариваемым законом определены органы и должностные лица, которые вправе составлять протоколы и рассматривать дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 15.14, 15.15 и 15.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ), совершенных в отношении средств регионального и местного бюджетов.

В соответствии с изменениями, внесенными статьей 2 Федерального закона от 23.07.2013 № 252-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», реализация указанных полномочий возложена на органы исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющие функции по контролю и надзору в финансово-бюджетной сфере (статья 23.7.1 КоАП РФ) и на мировых судей (часть 2 статьи 23.1 КоАП РФ). Составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных указанными статьями, осуществляют уполномоченные должностные лица контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации (часть 5 статьи 28.3 КоАП РФ) и должностные лица органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющие функции по контролю и надзору в финансово-бюджетной сфере (часть 1 статьи 28.3 КоАП РФ). Также в результате изменения диспозиций статей 15.14 и 15.15 КоАП РФ содержащиеся в них положения могут использоваться в отношении средств региональных и

местных бюджетов. Поскольку все вопросы, относящиеся к предмету оспариваемого закона, полностью урегулированы КоАП РФ, закон следует признать утратившим силу.

На основании изложенного протест прокурора подлежит удовлетворению.

Заместитель начальника управления



Е.Ю.Токарева